BIG Arhitekturna konferenca 13

Strokovni naslov konference: »BA13 – Inovativna poslovna arhitektura in oblikovanje«
Delovni naslov konference: »Nove sile: Poslovna arhitektura«
Čeprav je gradbena dejavnost v Evropi precej usahnila in s tem ustvarila velike izzive za arhitekturne in oblikovalske biroje, je v zadnjem času nastalo veliko kakovostnih projektov, predstavljajo inovacije in spreminjajo panožne standarde. Vračanje k temeljem stroke v sožitju z novimi gradbenimi tehnologijami in večjo skrbjo za učinkovitost izvedbe in kakovost rezultata navdihujejo odmevne, dovršene in angažirane projekte.
To velja za vsa polja arhitekture, gradbeništva in gradbenih investicij, še zlasti pa za stavbe, ki so zgrajene za poslovne in komercialne namene, saj morajo upoštevati in zadovoljiti vrsto različnih zahtev in kriterijev. Poslovne zgradbe – pisarniške stavbe, hoteli, razni gostinski in nastanitveni objekti, športni in rekreativni kompleksi ter trgovine in trgovski centri – so zgrajene za specifične, a številne naročnike v najširšem pomenu besede: gradbene investitorje, komercialne investitorje, bodoče uporabnike/kliente in bodoče goste/stranke.
Oktobra 2013 bo Zavod Big gostil svojo letno arhitekturno konferenco, katere tema bo letos “Nove sile: poslovna arhitektura”. Konferenca raziskuje odnos med kakovostnim oblikovanjem ter spreminjajočimi se zahtevami naročnikov in uporabnikov po bolj svežih, inovativnih in odzivnih rešitvah. Konferenca pa raziskuje tudi, kako ti spremenjeni odnosi vplivajo na arhitekturni posel – zlasti na arhitekturo, ki v prvi vrsti misli na posel – danes. V okviru konference se bodo na podlagi svojih eksemplaričnih projektov in skozi dinamični proces dialoga s temi vprašanji ukvarjali izbrani arhitekti z mednarodnimi izkušnjami.
Nastanitveni objekti imajo vedno bolj oseben, privlačen, celo negovalen značaj. Muzeji, raziskovalni centri pa tudi nakupovalni kompleksi navdihujejo s svojo ambicioznostjo, prostornostjo in priložnostmi za interakcijo. Tako nedavni kot bolj oddaljeni primeri iz Evrope in od drugod predstavljajo nove ideje in alternativne rešitve za vrsto oblikovalskih izzivov: od tehnoloških parkov in podjetniških raziskovalnih centrov (Finska, Švica, Francija) do hotelov in počivališč ob bencinskih črpalkah (Portugalska, Španija, Danska, Norveška, Velika Britanija, Poljska); od sejemskih razstaviščnih hal, dizajnerskih trgovin in trgovskih centrov (Francija, Velika Britanija, Švica, Danska) do letališč, umetnostnih muzejev in galerijskih paviljonov (Mehika, Velika Britanija, Švica).
BIG Arhitekturna konferenca 13 nudi priložnost za predstavitev, dialog in izmenjavo – idej, rešitev, predlogov in izvedb. V občinstvu bodo skupaj sedeli praktiki in strokovnjaki s področja arhitekture in oblikovanja; strokovnjaki in investitorji s področja gradbeništva, načrtovanja in urbanizma; pa tudi profesorji in študentje, zlasti iz Slovenije pa tudi sosednjih regij (Italija, Avstrija, Hrvaška). Konferenca spodbuja in omogoča srečanja med panožnimi strokovnjaki vseh disciplin in sektorjev; tako deluje kot mehanizem za hkratni uvoz in izvoz različnih strokovnih znanj, uporabljenega »know-how-a« in izkušenj iz življenjskih situacij.
Arhitektura ima moč, da preoblikuje, omogoča, navdihuje, vpliva in prepriča – vse to zmorejo najboljši arhitekturni dosežki. In poslovna arhitektura je prav to: pomeni polni izkoristek potenciala arhitekture, da preoblikuje način, kako živimo, delamo, počivamo, sobivamo in sodelujemo v poslu življenja.
